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Διακοπές στο Μπαλί  
 Νούσα Ντούα , Ουμπούντ   

 
 

11 ΗΜΕΡΕΣ / 8 ΝΥΧΤΕΣ α π ό  1 . 1 4 5 €  
ΑΤΟΜΙΚA & ΓΑΜΗΛΙΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ ΤΑΞΙΔΙΑ  

 

Επιπλέ ον  αναχώ ρησ η 

20/10  

 
 

 
 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΑΣΙΑ (Νοτιοανατολική Ασία) 

 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: Ατομικά / Γαμήλια 

 ΣΤΥΛ: ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ 

 ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
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1  ΜΠΑΛΙ – 11 ημ. 

 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Νησί που εδώ και μερικά χρόνια έχει γίνει από τους πιο αγαπημένους παραδείσους. Το Μπαλί στην 

μακρινή Ινδονησία έχει μια γοητεία που κανείς δεν μπορεί να του αντισταθεί. Νερά καταπράσινα 

ορυζώνες, φοίνικες, βουδιστικοί ναοί, συναρπαστικές παραλίες, μουσικοί ήχοι και  χαμογελαστοί 

και φιλικοί κάτοικοι. Ένας τόπος ειδυλλιακός που μοιάζει να τον προστατεύουν στα στοργικά τους 

χέρια οι θεοί του . 

 
 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
Ημέρα 1η : Αθήνα – Μπαλί 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μπαλί μέσω Σιγκαπούρης με άφιξη την 
επομένη ημέρα. 
 
Ημέρα 2η : Μπαλί 
Άφιξη στο Μπαλί, στο νησί των θεών με τους χαμογελαστούς κατοίκους, τα εκπληκτικά 
ξενοδοχεία, με τους καταπράσινους ορυζώνες και τις μαγευτικές παραλίες. Με το που θα 
φτάσουμε, ο τροπικός αέρας θα μας τυλίξει και οι δυνατές ευωδιές από τα θυμιάματα που καίνε 
οι κάτοικοι για να εξευμενίσουν τους θεούς τους, θα μας φέρουν μια ελαφριά ζάλη. Αφού 
εγκατασταθούμε στο εξωτικό μας ξενοδοχείο θα εκμεταλλευθούμε τις πρώτες ώρες για ένα 
πρώτο μπάνιο ή μια μικρή βόλτα. Η οργιαστική βλάστηση, η φιλόξενη υποδοχή και το γαλάζιο 
νερό του ωκεανού θα μας ξεκουράσουν αμέσως από το πολύωρο ταξίδι. 
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Ημέρα 3η : Μπαλί -Ανατολικό Μπαλί-Ναός Besakih, Tenganan (προαιρετικό για όσους 
επιλέξουν το πλήρες πακέτο) 
Μετά το πρωινό, θα ξεκινήσουμε με την  πρώτη μας ολοήμερη εκδρομή στο ανατολικό Μπαλί 
στις μικρές πόλεις Giananyar και Klungking με επίσκεψη στο Kerta Gosa το πρώην δικαστήριο 
από τον 18ο αιώνα και θα καταλήξουμε στα βορειοανατολικά του νησιού  στο Tenganan, το πιο 
παλιό χωριό και τόπο διαβίωσης της φυλής Aga ,με  την διαφορετική  διάλεκτο, τρόπο ζωής και 
αρχιτεκτονική από το υπόλοιπο Μπαλί. Συνεχίζουμε για τον ναό Besakih ,το μεγαλύτερο 
Ινδουιστικό ναό και «μητέρα όλων των ναών» του νησιού για να απολαύσουμε την μοναδική 
θέα στο υψηλότερο βουνό  και ηφαίστειο ,το Ayung. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα. 
 
Ημέρα 4η : Μπαλί -κεντρικό και βόρειο Μπαλί- Κινταμάνι Λίμνη Μπατούρ (προαιρετικό 
για όσους επιλέξουν το πλήρες πακέτο) 
 
Πρωινό και ετοιμαζόμαστε για την δεύτερη ολοήμερη εκδρομή μας στην ενδοχώρα του νησιού. 
Θα ξεκινήσουμε για ένα κοντινό χωριό, όπου θα δούμε τον θρησκευτικό χορό Μπαρόνγκ και 
Kris Dance  μια παράσταση με μουσική, χορό και τέρατα που θα σας ενθουσιάσει. Σίγουρα 
τέτοιο θέαμα δεν έχουμε ξαναδεί. Στην συνέχεια θα καταλήξουμε στις 30 ιερές  πηγές του ναού 
Tirta Empul όπου θα λουστούμε με το ιερό νερό του εξαγνισμού και νεότητας και θα 
συνεχίσουμε  στο Μας, το χωριό με τα ξυλόγλυπτα. Έπειτα για το ορεινό Κινταμάνι με την 
υπέροχη θεά στη λίμνη Μπατούρ και με το ηφαίστειο Μπατούρ παρατηρώντας τους 
σχηματισμούς της μαύρης λάβας από την κορυφή έως  την κοιλάδα. Θα έχουμε την ευκαιρία 
για να απαθανατίσουμε το τοπίο με φωτογραφίες . Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο 
 

 
 
Ημέρα 5η και 6η: Μπαλί  
Πρωινό και ελεύθερες μέρες για να εξερευνήσετε την ακτογραμμή με τα πολυάριθμα 
μικρομάγαζα και μπαράκια της Κούτα ,Λετζιάν και Σεμινυάκ. Επίσης εάν θέλετε μπορείτε να 
διαλέξετε εναλλακτικά την ολοήμερη εκδρομή στα  νησιά Lembongan ή Nusa Penida. Αξίζει να 
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πιείτε ένα κοκτέιλ στο θέρετρο Ayana και το διάσημο Ayana Rock Bar, με θέα το Μπαλινέζικο 
ηλιοβασίλεμα, πριν καταλήξετε στην παραλία Jimbaran με τις γνωστές αστακοταβέρνες.  
 
 
 
Ημέρα 7η : Μπαλί ( Νουσα Ντουα – Ναός Τάνα Λοτ , Δάσος των πιθήκων  -Ουμπούντ) 
(προαιρετικό για όσους επιλέξουν το πλήρες πακέτο) 
 
Μετά το πρωινό μας και αφού τσεκάρουμε από το ξενοδοχείο μας (όσοι  επιλέξουν το πλήρες 
πακέτο, για τους υπολοίπους μεταφορά στο ξενοδοχείο στο Ουμπούντ)   ,θα ξεκινήσουμε την 
εκδρομή μας με  πρώτο σταθμό με τον εντυπωσιακό ναό Τάνα Λοτ (που αποτελεί μέρος της 
Μπαλινέζικης μυθολογίας και είναι ένας από τους επτά θαλάσσιους ναούς περιμετρικά του 
νησιού για να λατρεύεται ο θεός της θάλασσας και του νερού). Χτισμένος στην κορυφή ενός 
βράχου και 200 μέτρα από την ακτή παίρνει διαφορετικά σχήματα καθημερινά από την 
παλίρροιά, δημιουργεί μια υπέροχη ατμόσφαιρα και ένα σημείο για μοναδικές φωτογραφίες. 
Στην συνέχεια θα συνεχίσουμε για τον  τοπικό ινδουιστικό ναό Batuan , πολιτιστικό θησαυρό 
με πολλά αρχαιά και μοναδικά αγάλματα. Χτισμένος το 1020 με τοπική Ινδονησιακή 
αρχιτεκτονική , ο ναός Batuan συμβολίζει τον πνευματισμό και υπήρξε το κέντρο των 
βουδιστών ιερέων για όλο το Νότιο Μπαλί .Συνεχίζουμε με το κέντρο της πόλης Ubud για να 
επισκεφτούμε το Ubud Royal family house ,το τελευταίο σπίτι της βασιλικής οικογένειας .Στην 
συνέχεια θα έχουμε χρόνο για να παζαρέψουμε στην θαυμάσια τοπική αγορά και θα 
καταλήξουμε στον προστατευμένο χώρο του ιερού δάσους 27 στρεμμάτων των 340 μαϊμούδων 
(μακάκες) ,όπου θα έχετε την δυνατότητα να τους περιεργαστείτε αλλά με προσοχή διότι 
κλέβουν. Στην γαλήνια ατμόσφαιρα τους δάσους πέραν τβν 4 ομάδων μαιμούδων , θα βρείτε 
και δύο ναούς ,ο ένας εκ των οποίων στεγάζει και την «Αγία πηγή»  Άφιξη στο ξενοδοχείο μας 
στο Ubud και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 8η και 9η : Μπαλί-Ουμπούντ 
Ξεκουραστείτε στο μαγευτικό τοπίο του Ούμπουντ και χαλαρώστε με ένα μασάζ σε κάποιο από 
τα πολυάριθμα spa της περιοχής. Προαιρετικά, μπορείτε να κάνετε βόλτα πάνω σε ελέφαντες 
και ράφτινγκ στον διάσημο λευκό ποταμό Αγιούνγκ,η εξερευνήστε τους φημισμένους ορυζώνες 
της περιοχής … Μία αξέχαστη εμπειρία 
 

 
Ημέρα 10η: Μπαλί – Αθήνα  Ταξίδι επιστροφής 
Πρωινή μεταφορά για το αεροδρόμιο της Σιγκαπούρης.  Κατά την αναμονή σας, μπορείτε 
επισκεφθείτε τον φαντασμαγορικό μεγαλύτερο εσωτερικό καταρράκτη του κόσμου, εντός του 
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αεροδρομίου, που περιβάλλεται από κρεμαστούς εξωτικούς κήπους, αερογέφυρες και 
καταστήματα. Είναι σίγουρα το κόσμημα της Σιγκαπούρης και σας δίνεται η ευκαιρία να τον 
γνωρίσετε από κοντά!    
 
 
Ημέρα 11η:  Αθήνα  
Νωρίς το πρωί άφιξη στην Αθήνα με τις ωραιότερες αναμνήσεις  
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 

 Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 

 Προαιρετικά: 3 εκδρομές με τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό όπως αναφέρονται στο 
πρόγραμμα (πλήρες πρόγραμμα με όλες τις εισόδους με κόστος το άτομο 160 € )  
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 
 
 

 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 

ΑΡ. 
ΠΤΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ 

20/10 Αθήνα – Σιγκαπούρη TR 721 16:20 08:20* 

21/10   Σιγκαπούρη – Μπαλί TR 284 10:35 13:25 

29/10         Μπαλί – Σιγκαπούρη TR 281 10:55 13:35 

30/10 Σιγκαπούρη – Αθήνα TR 720 01:05 06:55 

 
(*) Άφιξη την επόμενη μέρα 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ το άτομο σε € 

 
 

 
Nusa Dua: Ξενοδοχείο Ayodya Resort & Spa, (Deluxe Room), Sadara Boutique resort 
(premier room)  
Ubud: Ξενοδοχείο Sakti garden (deluxe room),  Pita Maha resort (valley suite), Ubud Village 
resort and spa (garden pool villa) 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι Διαμονή Αναχωρήσεις 
2κλινο/ 
3κλινο 

1κλινο Φόροι 

ΜΠΑΛΙ  
 

11 ημέρες 

Sadara Boutique 
resort  and spa  & 

Sakti Garden 
Hotel 4* 

20/10 

1.145 +450 

470 

Ayodya Resort 
and spa & Pita 

Maha resort 
Ubud 5* 

1.370 +520 

Ayodya Resort 
and spa  & Royal 

Pita Maha  5* 
1475 + 600 
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Το COSMORAMA σας προσφέρει:  

 
 Αεροπορικά εισιτήρια  (οικονομική θέση) μέσω Σιγκαπούρης με την Scoot (θυγατρική της 

Singapore Airlines) , με τα νέας τεχνολογίας αεροσκάφη Dreamliner της Boeing με κύρια 

αποσκευή 20 κιλά  και μια χειραποσκευή ανά άτομο 8 κιλά. 

 Πέντε (5) διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4/ 5* στην Nusa Dua/Benoa  

 Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε 4*/5 στο Ubud 

 Πρωινό καθημερινά  

 Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο και από το ένα ξενοδοχείο στο άλλο 

 Προσφορές νεονύμφων  

 Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου και ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 

× Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι με την Scoot (470 € το άτομο από Αθήνα  ). 

× Φαγητό στην Scoot (32 € το άτομο για τα δρομολόγια Αθήνα -Σιγκαπούρη -Αθήνα ) 

× Νερό, ποτά , αναψυκτικά, wifi στην Scoot   

× Βίζα Ινδονησίας & περιβαλλοντικοί φόροι, περίπου 50€ (πληρώνονται από τους πελάτες με την 

είσοδο στη χώρα) 

× Προσωπικά έξοδα, ποτά, αχθοφορικά , φιλοδωρήματα. 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ 

 
 Η σειρά του προγράμματος, τα ξενοδοχεία, μπορούν να τροποποιηθούν όπως ακριβώς 

επιθυμείτε. 

 Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό προκρατημένο αεροπορικό ναύλο. 
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ΤΑΞΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 
Απαραίτητο το διαβατήριό σας με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ. 
 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR 61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR0802600120000320200537077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Επίλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του 

ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για 

επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν 

έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του 

ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον 

πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 
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 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


